
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA 

DE ITAIM PAULISTA E CURUÇA 

Ata da quinta reunião do Conselho Participativo de Itaim Paulista e Curuçá. A reunião foi presidida pela 

senhora Coordenadora Geral, Iara Rita Ribeiro Fontes, no dia 09 de Maio de 2014, das 19H ás 21H, na 

Sub Prefeitura de Itaim Paulista Avenida Marechal Tito nº 3012 Vila Curuçá Itaim Paulista. A 

Coordenadora iniciou os trabalhos com, a divulgação de que estavam presentes 24 Conselheiros dos 36 

eleitos onde dava quórum para abertura dos trabalhos com respaldo para votação e aprovação da pauta 

que incluem: 1) Informes; 2) Leitura e aprovação da 4º Ata; 3) Composição dos Membros das 

Comissões Temáticas de Trabalhos do Conselho Participativo. A Conselheira Maria Amparo (Rosinha) 

iniciou com o informe O Fórum Regional de Defesa das Crianças e dos Adolescentes do Itaim Paulista; 

o CEDECA Itaim/São Miguel Paulista; o Centro de Defesa dos Direitos da Criança e do 

Adolescente”Ermínia Circosta”/CEDECA São Miguel e Itaim Paulista , convida todos para o seminário 

e a mobilização da sociedade em torno do Dia Nacional de Enfrentamento da Violência Sexual Infanto-

Juvenil a ser realizado no dia  16 de Maio (antecipando a data oficial – 18 de maio)  no CEU Curuçá, 

sito Av. Marechal Tito, 3400 – Itaim Paulista das 08 às 12 horas.Passou a palavra a Secretária Geral 

Solange Cristina Castro Sampaio que levantou o debate para a formação dos membros das 03 (três) 

comissões de Trabalhos, aprovada na reunião do dia 11 de abril de 2014, a metodologia usada foi a de 

citando das comissões é cada conselheiro interessado na comissão citada foi se colocando em uma, que 

conforme o regimento tem que ter no mínimo 06 (seis) componentes e cada conselheiro pode participar 

no máximo de 02 (duas) formaram-se 03(três) grupos de trabalho, que ficaram divididas assim: 

Comissão de Orçamento, Desenvolvimento e Execução de Obras: Antônio Benedito, Cazuza, 

Alemão, Edson Coqueiro, Pierre, Edson, Hélio, Fábio, Weber, Luís Carlos, Raimundo Pessoa, 

Raimundo, André, Leonardo, Nilson, Wesley, Renato se reunirá toda 2º Segunda – feira, no horário das 

19H ás 21H. Comissão de Políticas Locais: André, Cazuza, Claudete, Edson, Hélio, Fábio, Flavio, Iára 

Rita, Joyce, Valdenor, Leonardo, Rosinha, Maria Germana, Maria José, Raimundo, Solange, Wesley, 

Roseli reunirá toda 1º Segunda – feira, no horário das 19H ás 21H. Comissão de Mobilidade  Urbana e 

acessibilidade: Adilson Ferreira dos Santos, Edson Coqueiro, Weber, Luís Carlos, Raimundo Pessoa, 

André Ruiz reunirá toda 3º Segunda – feira, no horário das 19H ás 21H.Após as aprovações das 

comissões o Conselheiro Luis Carlos informou sobre a deliberação que teve na reunião do CPOP, onde 

foi dado o informe que os conselhos têm de votar nas obras a serem feitas pela Subprefeitura. Para que a 

verba a de R$ 1.865.938,93 fosse descongelada e ainda que até 15 de Julho teremos de votar três obras 

para serem realizadas o ano que vem. A coordenadora Iára Rita R. Fontes, falou da importância de 

convidarmos a população a participar da próxima reunião, comprometeu-se a convidar pessoas e 

divulgar no facebook do Conselho Participativo do Itaim Paulista, solicitou que todos os conselheiros 

convidassem outras pessoas. Foi colocada a necessidade de estar contido na pauta para a próxima 



 

Reunião Ordinária, que acontecerá no dia 25 de junho de 2014 na Sub Prefeitura de Itaim Paulista e 

Curuçá às 19H: Os informes recentes, apresentação de orçamentos e obras pela Subprefeita Adriana e a 

escolha das obras prioritárias para região com a verba congelada. Esgotada a pauta e não havendo, mas, 

nada a tratar, a senhora coordenadora declarou encerrada a reunião Ordinária do Conselho Participativo 

Itaim Paulista e Curuçá a qual a Ata  foi lavrada e assinada por mim Solange Cristina Castro Sampaio, 

que segue assinada pela coordenadora Iara Rita Ribeiro Fontes e demais conselheiros na lista de 

presença anexa. 

 

 

São Paulo, 09 de Maio de 2014. 

 

 

 

Iara Rita Ribeiro Fontes                                          Solange Cristina Castro Sampaio 

Coordenadora Geral                                                          Secretaria Geral 
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